000 "34C”
(495) 979-59-00
(901) 519-59-00

eds@eds-privod.ru

200 . LF . —bD
165 L 155
13017 12
| bt
t I
@ i ’ SRR T
& ) ~ - @ P
E ) - i t
S S I |
__*,_@_ _Ig <L 'II _____l,__
- u
S 1] 2 ] '
& — '_ - — g __@__
o LI SpA— =
il
14
120
a5 175 L35
M_FD
o MFA M_FD M_FA
|
A= AC H L LD AD i\ LF i) R AD R AD
A412 |51 [ mis 138 | 1985 | 506 | 2165 | 108 40 569 43 103 | 132 || 124 | 108
A412 |51 | MiL 138 | 1985 | 530 | 2165 | 108 41 591 44 03 | 132 || 124 | o8
A412 |s2 |mzs 156 | 2075 | 550 | 232 119 45 629 49 120 | 143 || 134 | 119
A412 |53 |m3s 195 | 227 | 602 | 248 142 50 698 58 60 | 155 || 160 | 142
A412 |53 | MaL 195 | 227 | 634 | 248 142 58 725 65 60 | 155 [ 160 | 142
A412 |54 | m4 256 | 2585 | 742 — 193 92 851 10 | 226 | 193 || 217 | 193
A413 | so5| Mos 121 | 245 | 5625 | — 95 44 | 6285 | 46 % 19 | 118 95
A413 |81 |m1s 138 | 1085 | 5675 | — 108 45 | 6305 | 48 108 | 132 || 124 | Aos
A413 | S1 | MiL 138 | 1985 | 5015 | — 108 46 | 6525 | 49 103 | 132 || 124 | 108
A413 | s2 |m2s 156 | 2075 | 6205 | — 119 50 | 6205 | 58 120 | 143 || 134 | 119
A413 |83 |m3s 195 | 227 | 6635 | — 142 55 | 7805 | &2 60 | 155 || 160 | 142
A413 | S3 | MaL 195 | 227 | 6955 | — 142 61 | 7865 | 68 60 | 155 | 160 | 142
A
112 B E
. | - F4| F3
(" F2 ho
A e i
ﬁ-lmluuull_ io u -%-
o ] i S
bt I o F he
D1 Jensl
He A B E F F1 F2 F3 Fa v i)
Ad12 | o 464 302.5 50 24 27 8 25 45 Max19 40.7
Ad13 486.5 3.5 40 19 215 6 25 35 M6x16 39.5




eds 000 “371C”

electra drive systems (495) 979-59-00
(901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru

Konnuecko-nmmmaapuaeckuii peaykrop Bonfiglioli A412 — A413

L M12x18

e (.
Lt - LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 P .&
Ad412 | P63 232 1 12.8 4 140 115 95 — Max19 - 375 37
Ad412 |PT 232 14 16.3 5 160 130 110 — Mé8x16 4.5 ars 38
A412 | P8O 248 19 218 B 200 165 130 — M10x12 - 394.5 39
Ad412 | P90 248 24 27.3 8 200 165 130 - M10x12 4 394.5 39
Ad412 | P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 45 404.5 43
Ad412 |P112 - 28 31.3 8 250 215 180 - M12x16 4.5 404.5 43
Ad412 | P132 — 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 441 46
A413 | P63 — 11 128 4 140 115 95 — Méx19 4 436.5 39
Ad413 |PT1 — 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 45 436.5 39
A413 | P80 — 19 218 ] 200 165 130 — M10x12 - 456 40
A413 | P90 - 24 27.3 8 200 165 130 - M10x12 4 456 40
A413 | P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 466 —
A413 |P112 - 28 31.3 8 250 215 180 - M12x16 4.5 466 44

Konunueckwii penykrop Bonfiglioli A412 — A413. BeixoaHolt ¢uranerr.

127.5




eds 000 “3/1C”

electrorive systems (495) 979-59-00
(901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru

Konunueckwuii pexykrop Bonfiglioli A412 — A413. BeixoaHOH Ball.

14 h

%

485

M12x28 :_{k_ | -

45h8

705
14 19

ﬁ

il
I

||, Im12x28 e B
4508
93
H40 H45 0. 30

STANDARD
14

A 41U E(ﬂi afﬁ r:*

93 146

(3
B
o
&
L
o
3
]
]

47 &7
45 | HT
133

o

@ &

5.5
M5-6Nm 54 151.5 47 M6-12ZNm 1 I 148
. — 3

Ne | &
235
—

186
a3

& 52 He
&
i

t
21 30 30 21




